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Materiál na zasadnutie 
miestneho zastupiteľstva  
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Návrh Dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 

 

Predkladateľ:       Materiál obsahuje: 
Dušan Antoš, v. r. 1. Sprievodná správa 

             starosta 2. List primátora 
  3. Návrh Dodatku Štatútu hl.m.SR 

Bratislavy 
 4. Dôvodová správa magistrátu 
   

    
   
   
   

 
      

Spracovateľ:  
JUDr. Ivo Nesrovnal, primátor 
 
 
Návrh na uznesenie: 
 
Miestne zastupiteľstvo  
 
A/ ruší svoje uznesenie č. 347/2017 zo dňa 9.11.2017 
 
B/ odporúča schváliť mestskému zastupiteľstvu návrh Dodatku k Štatútu hlavného mesta 
Slovenskej republiky Bratislavy v predloženom znení. 
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Sprievodná správa 
 

Predložený návrh zmeny štatútu zásadným spôsobom mení spôsob financovania mestských 
častí a hlavného mesta SR Bratislavy a stanovuje spresnenie podmienok prerozdeľovania 
poplatku za rozvoj.  
 
Malé mestské časti sú pod neustálym tlakom návrhov zo strany veľkých mestských častí na 
zníženie alebo zrušenie tzv. solidárnej časti prerozdelenia dane z príjmov fyzických osôb 
(DPFO).  
 
Predložený návrh je určitým kompromisným návrhom na riešenie požiadaviek mestských 
častí, avšak zníži podiel hlavného mesta SR Bratislavy na dani z príjmov fyzických osôb. 
Zníženie financií pre MČ Bratislava – Rusovce by nemalo nastať v prípade pozitívneho 
vývoja vybranej dane z príjmov fyzických osôb a dane z nehnuteľností. Predložený návrh by 
mal zabezpečiť určitú stabilitu tzv. solidárnej časti prerozdelenia dane z príjmov fyzických 
osôb. Po jeho schválení by malo byť riziko návrhov na zníženie solidárnej časti od ostatných 
mestských častí nižšie, pretože solidaritu bude znášať už len hl. m. SR Bratislava. 
 Negatívom predloženého návrhu je, že výška solidárnej časti zostane zachovaná na 
úrovni približne spred 4 rokov vo výške 1.950.000 € pre 7 malých mestských častí a tak 
nepokrýva výraznú infláciu v samospráve spôsobenú aj výrazným zvyšovaním platov 
v školstve bez náležitého finančného krytia zo strany Slovenskej republiky. Pri zachovaní 
pôvodne dohodnutej sumy solidarity na úrovni 3% z objemu pre mestské časti by bola 
solidárna časť podstatne vyššia.  Preto je nevyhnutné v blízkej budúcnosti navrhnúť zvýšenie 
solidárnej časti formou ďalšieho návrhu zmeny štatútu.  
 
Predložený materiál je podľa vyjadrenia primátora hl. m. SR Bratislavy možné len buď 
schváliť alebo neschváliť a nie je možné vzhľadom na proces schvaľovania navrhovať 
pripomienky.    
 
V blízkej budúcnosti bude formou ďalšieho návrhu potrebné okrem zvýšenia solidárnej časti 
navrhnúť aj zmenu či už „celoslovenského“ vzorca pre prerozdelenie dane z príjmov 
fyzických osôb ako aj vzorca pre prerozdelenie DPFO v rámci Bratislavy a mestských častí 
vzhľadom na nárast kompetencií a aj vzhľadom na rast výdavkov na už existujúce 
kompetencie a vzhľadom na spravodlivosť pri zabezpečovaní rovnakých služieb a rovnakej 
kvality služieb pre občanov z rôznych mestských častí, prípadne obcí. 
 
 
15.5.2018                                                                                Ing. Pavol Holúbek  
 
Znenie rušeného uznesenia: 
 
 

Poslanecký návrh zmeny Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy - 
článok 91 písmeno b) – rozpočtové určenie príjmov Bratislavy a mestských častí 

 
Uznesenie č. 347 

     zo dňa 9. 11. 2017 
Miestne zastupiteľstvo  
schvaľuje návrh zmeny Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy - článok 91 
písmeno b) – rozpočtové určenie príjmov Bratislavy a mestských častí v predloženom znení. 
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